



ଏବେ କପଡ଼ା କୋ
ଆଧା ଘଣ୍ଟା ଭିଜାଇବା କାହିଁକି?

ଆସି ଗଲା
ନୂଆ ଘଡ଼ି

ମହା ଗାଢ଼ରୁ ଅତି ଗାଢ଼ ଦାଗ ଶୀଘ୍ରୁ ଅତି ଶୀଘ୍ର କରେ ସଫା
ନୂଆ ଘଡ଼ିରେ ଅଛି ଶକ୍ତି ବୁଣ୍ଟର,



ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟବହାର କର, ପରେ ବିଶ୍ୱାସ କର

^Basis data from consumer research conducted Pan India by Conview Pvt. Ltd. in January 2023. *As per Nielsen Retail Index data for MAT June 2022. All India (Urban+Rural) market in Washing Powder Category.

ମେସି ଫିଫାର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଖେଳାଳି
ଆର୍ଜେଣ୍ଟିନା ଫୁଟ୍ବଲ ଷ୍ଟାର ଲିଓନେଲ ମେସି ଫିଫାର
ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଖେଳାଳି ପୁରସ୍କାର ଜିତିଛନ୍ତି।

୧୦ ୦୮

କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରକୁ ଫେରିଲେ କାଜଲ
ସାତଥ୍ ଅଭିନେତ୍ରୀ କାଜଲ ଅଗ୍ରୱାଲ ମଧ୍ୟାହନଟି ଟ୍ରେକ୍ ପରେ
ଏବେ ପୁଣିଥରେ ତାଙ୍କ କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରକୁ ଫେରିଛନ୍ତି।



ଗାନ୍ଧୀମାର୍ଗ ରଣକ୍ଷେତ୍ର, ବିଧାନସଭା ଆଚଳ

ଭାଜପା ଯୁବମୋର୍ଚ୍ଚା- ପୋଲିସ ପୁହାଁପୁହିଁ

- ପୋଲିସ ଉପରକୁ ପାଣିଗୋଡ଼ଲ, ଅଣ୍ଡା, ଢେଲ ମାଡ଼
- ବିଧାନସଭା ଘେରାଉ ଉଦ୍ୟମ ବେଳେ ପୋଲିସର ଲାଠିମାଡ଼
- କିରୋସିନ ଢାଳି ପୋଲିସ ଭ୍ୟାନ୍ ଲାଳିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ
- ଏସିପିଙ୍କ ସମେତ ୨୧ ପୋଲିସ, ୪୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଭାଜପା କର୍ମୀ ଆହତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮୨ (ବୁଧବାର)
ପୂର୍ବତନ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବ ଦାସଙ୍କ ହତ୍ୟାକୁ ଲତମଧରେ ମାସେ ପୁରିଥିବାବେଳେ ସରକାର ହତ୍ୟାର କାରଣ ଜାଣିବାରେ ବିଫଳ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏହି ପ୍ରସଙ୍ଗକୁ ନେଇ ବିରୋଧୀ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ପକ୍ଷରୁ ବିଧାନସଭାରେ ଚୁମ୍ବିତାପାନ ଚାଲିଥିବାବେଳେ ରାଜ୍ୟରେ ଆଇନଶୃଙ୍ଖଳା, ଅରାଜକତା ଓ କୁଶାସନ ବିରୋଧରେ ଭାଜପା ଯୁବମୋର୍ଚ୍ଚା ମଙ୍ଗଳବାର ରାଜଧାନୀକୁ ଘେରାଉଥିଲା।



ଭୁବନେଶ୍ୱର ଲୋୟର ପିଏମ୍‌ଜିରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଭାଜପା କର୍ମୀ ଓ ପୋଲିସ ମଧ୍ୟରେ ଧସାଧସି ସମୟର ଦୃଶ୍ୟ। (ଫଟୋ: ମନୋରଞ୍ଜନ)

ଆଇନଶୃଙ୍ଖଳା ବନାମ ପିଏମ୍‌ଏଫ୍‌ଇ ହଜଗୋଳ, ଗୃହ ମୁଲତବୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮୨ (ବୁଧବାର)
ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଆଇନଶୃଙ୍ଖଳା ଓ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆବାସ ଯୋଜନାରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ଅବହେଳା ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ମଙ୍ଗଳବାର ବିଧାନସଭାରେ ବିରୋଧୀ-ଶାସକ ପୁହାଁପୁହିଁ ହୋଇଛନ୍ତି। ନବ ଦାସ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡର ତଦନ୍ତକୁ ନେଇ ବିରୋଧୀ ଦଳ ବିଧାନସଭାରେ ପ୍ରବଳ ହଜଗୋଳ କରିଛନ୍ତି। ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡକୁ ୩୦ ଦିନ ପୂରିଥିବା ବେଳେ ତଦନ୍ତ କେଉଁ ଆଡ଼କୁ ଯାଉଛି ତାହା ରାଜ୍ୟବାସୀ ଜାଣିପାରୁନାହାନ୍ତି। ରାଜ୍ୟରେ ଅପରାଧ ବଢ଼ିବା, ଆଇନଶୃଙ୍ଖଳା ରକ୍ଷା କରିବାରେ ସରକାର ବିଫଳ ହେବା ଓ ହତ୍ୟା ମାମଲାର ରହସ୍ୟକୁ ଛୁଆଇ ରଖିଥିବା ବିରୋଧୀ ଦଳ ଅଭିଯୋଗ କରିଛି। ଶାସକ ଦଳ ମଧ୍ୟ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆବାସ ଯୋଜନା (ପିଏମ୍‌ଏଫ୍‌ଇ)ରେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଅବହେଳାକୁ ପ୍ରସଙ୍ଗ କରି ବିରୋଧୀଙ୍କୁ କାରଖଣ୍ଡ ଆଗାକ୍ କରିଛି। ଉଭୟ ବିରୋଧୀ ଓ ଶାସକ ଦଳଙ୍କ ହଜମା ଯୋଗୁ ବିଧାନସଭା ପ୍ରକଟିତ ହୋଇଥିଲା। ଗୃହରେ ଶୂନ୍ୟକାଳ, ମୁଲତବୀ ଆଲୋଚନା ହୋଇପାରିନାହିଁ। ବାଚସ୍ପତି ବିକ୍ରମ କେଶରୀ ଆରୁଖ ବାଧ୍ୟ ହୋଇ ଗୃହକୁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ୧୧ଟା ୩୪ରୁ ଅପରାହ୍ଣ ୪ଟା ଯାଏ ମୁଲତବୀ ଘୋଷଣା କରି ଦେଇଥିଲେ।

ନିକୁଞ୍ଜ ଧଳ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ରିଲିଫ୍ କମିଶନର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮୨ (ବୁଧବାର)
୧୯୯୩ ବ୍ୟାପ୍ ଆଇଏଏସ୍ ଅଧିକାରୀ ନିକୁଞ୍ଜ ବିହାରୀ ଧଳଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ରିଲିଫ୍ କମିଶନର (ଏସ୍‌ଆର‌ସି) ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତ କରିଛନ୍ତି। ମଙ୍ଗଳବାର ଏ ନେଇ ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି। ନିକୁଞ୍ଜ ବର୍ତ୍ତମାନ ଶକ୍ତି ଓ ଅବକାରୀ ବିଭାଗର ଅତିରିକ୍ତ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି। ଏସ୍‌ଆର‌ସି ଥିବା ପ୍ରଦାପ ଜେନାଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତ କରିବା ପରେ ତାଙ୍କଠାରୁ ଏହି ଦାୟିତ୍ୱ ଅପସାରଣ କରାଯାଇଛି।

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ
ବାଘ ଆଇଲି

Muthoot Finance GOLD LOAN
ଖୋଲନ୍ତୁ ଖୁସିର ରଖାଉ!

1800 313 1212

ଦନ୍ତ କାନ୍ତି

ଆପଣଙ୍କ ଦାନ୍ତ ପାଇଁ ପୃଥ୍ବୀର ସର୍ବଶ୍ରେଷ୍ଠ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଚୁଥ୍‌ପେଷ୍ଟ

ଦନ୍ତ କାନ୍ତି ନାଚୁରାଲ
ବ୍ୟାକ୍ଟେରିଆ ସହିତ ଲଢ଼ିଥାଏ, ପାଇରିଆ, ମାଡ଼ିର ଫୁଲା, ବ୍ୟଥା ଓ ରକ୍ତକ୍ଷରଣ, ସେକ୍ସିଟିଭିଟି, ଶ୍ୱାସରେ ଦୁର୍ଗନ୍ଧ ଏବଂ ହଳଦିଆ ଦାନ୍ତ ଭଳି ସମସ୍ୟାଗୁଡ଼ିକୁ ଆରୋଗ୍ୟ କରିଥାଏ। ପାଚିର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକୁ ସୁନିଶ୍ଚିତ କରିବା ସହିତ ଏହା ଦାନ୍ତକୁ ପ୍ରାକୃତିକ କବଚ ଯୋଗାଇଥାଏ।

ଦନ୍ତ କାନ୍ତି ଆହୁରାଡୁ
ପାଇରିଆ, ମାଡ଼ିର ଫୁଲା, ବ୍ୟଥା ଓ ରକ୍ତକ୍ଷରଣ, ଶ୍ୱାସରେ ଦୁର୍ଗନ୍ଧ ଭଳି ଦାନ୍ତ ସମସ୍ୟା ତଥା ଦାନ୍ତକୁ ମୋଡ଼ି ଭଳି ଚମକଦାର କରିବା ପାଇଁ ଏକ ଫଳପ୍ରସ୍ତ ପ୍ରିମିୟମ୍ ଚୁଥ୍‌ପେଷ୍ଟ।

ଦନ୍ତ କାନ୍ତି ମେଡିକେଟେଡ୍
ଜିଞ୍ଜିଭାଇଟିଭ୍, ଦାନ୍ତ ବିକ୍ଷା, ସେକ୍ସିଟିଭ୍ ଦାନ୍ତ ଓ ମାଡ଼ି ପାଇଁ ଉତ୍ତମ। ଦାନ୍ତ ଓ ମାଡ଼ିକୁ ସୁଦୃଢ଼ ଓ ସୁସ୍ଥ କରିଥାଏ।

ଦନ୍ତ କାନ୍ତି ଏଲୋ ଭେରା
ଭାରତର ସର୍ବପ୍ରଥମ ଏଲୋ ଭେରା ଚୁଥ୍‌ପେଷ୍ଟ। ଦୁର୍ବଳ ଦାନ୍ତ ଓ ମାଡ଼ି ତଥା ପାଚି ଘାଁ ପାଇଁ ଉପାଦେୟ। ପାଇରିଆ, ମାଡ଼ିର ରକ୍ତକ୍ଷରଣ ଓ ଫୁଲା ତଥା ଦାନ୍ତ ହଳଦିଆ ପଡ଼ିବା ଭଳି ପିରିଓଡେଣ୍ଟାଲ ସମସ୍ୟାକୁ ପ୍ରତିରୋଧ କରିଥାଏ।

ଦନ୍ତ କାନ୍ତି ସେକ୍ସିଟିଭ୍
ସେକ୍ସିଟିଭ୍ ଦାନ୍ତ ପାଇଁ ତୁରନ୍ତ ଉପଶମ ଯୋଗାଇଥିବା ଉତ୍ତମ ଚୁଥ୍‌ପେଷ୍ଟ। ପାଇରିଆ, ଦୁର୍ବଳ ଦାନ୍ତ ଓ ମାଡ଼ି କ୍ୟାରିଡି ଇତ୍ୟାଦି ଭଳି ସମସ୍ୟାର ବିଜ୍ଞାନସିଦ୍ଧ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ସମାଧାନ।

Shop Online- www.patanjaliayurved.net | Customer Care Number - 18001804108 | Email ID - feedback@patanjaliayurved.org | Website - www.patanjaliayurved.org

ସର୍ବପ୍ରଥମ
ଭାରତୀୟ ଉଦ୍‌ୟମାନ୍ଦ୍ୟ

LIC
କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତାରେ ବିଶ୍ୱାସୀନୀୟ ଅଫ୍‌ଲାଇଫ୍
LIFE INSURANCE CORPORATION OF INDIA

ପ୍ରତି କ୍ଷଣ ଆପଣଙ୍କ ସାଥରେ

ହସଖେଳ ଭରା ଅବସର ଜୀବନ

ଅନୁଭବ କରନ୍ତୁ ବି ମିଳୁଛି

ଫିକ୍ସଡ୍ ଆରୁଜଣୀ ରେଟ୍‌ସ **ମଲ୍‌ଟିପଲ୍ ଆରୁଜଣୀ ବିକଳ୍‌ପସବୁ** **ଆରୁଜଣି ପାଇବାର ଏକାଧିକ ମାଧ୍ୟମ**

ଜୀବନ ଅକ୍ଷୟ VII
ଏକ ନନ୍-ଲିଙ୍ଗ, ନନ୍-ପାର୍ଟିସିପେଟିଭ୍, ଇଣ୍ଡିଭିଜୁଆଲ୍ ଇନିଟିଏଟ୍‌ ଆରୁଜଣୀ ପ୍ଲାନ

UIN-512N337V04 ଧାର୍ମ: 857

ବାବଦ୍‌କୋର୍ସ୍ ବରଷ୍ଟ ଏସ୍‌ଆର‌ସି ମୋବାଇଲ୍ ଆପ୍ **digital** ବେବ୍‌ସାଇଟ୍: licindia.in କର୍ମ ସେକ୍ସର ସର୍ଭିସ୍ (022) 6827 6827

ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ ଟିକେଟ୍ ଏକ୍ସ/ବିକ୍ରୟ ପଦ୍ଧତି ଶାଖା ସହିତ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ ବିଧି ବିଧି ସମ୍ମତ ନମ୍ବର SMS ବରଷ୍ଟ 56767474୭

ଆମରୁ ପଲୋ କରନ୍ତୁ: [YouTube](https://www.youtube.com) [Facebook](https://www.facebook.com) [Instagram](https://www.instagram.com) [LinkedIn](https://www.linkedin.com) LIC India Forever | IRDAI Regn No.: 512

ଶ୍ରମାଗତ ଫୋର୍ କର୍ମ ଏବଂ ମିଛ/ଠକାମିତ୍ରତ ଅପରାଧକୁ ପ୍ରତି ସାବଧାନ: ପାରମ୍ପାରିକତା ବାଧ୍ୟତା ପାଇଁ ବିକ୍ରୟ କରିବା ବିଧି ବୋଧ୍ୟ ଯୋଗ୍ୟ କରିବା ବିଧି ପ୍ରମାଣିତ କରାଯାଇଛି ଏବଂ ଗୁଣ୍ଡାମାନଙ୍କୁ ଉପଯୋଗୀ କରିବା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରଖାଯାଇଛି। ଆପଣଙ୍କ ସମସ୍ତ ସୁଖ, ସମୃଦ୍ଧି ଓ ସର୍ବାଙ୍ଗୀନ ସମ୍ପର୍କରେ ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ, ଦୟାକରି ବିକ୍ରୟ କର୍ମୀଙ୍କୁ ସମ୍ପର୍କ କରନ୍ତୁ।

ଆମର ହାତ୍‌ସାଥୀ ନଂ: **Hi** **8976862090**

ସଂକ୍ଷେପରେ

ହିଡ଼ି ଡଳକୁ ବାଇଲ୍ ଖସି ଶିକ୍ଷକ ମୃତ

ବଡ଼ଗାଁ, ୨୮୧୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.): ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ବଡ଼ଗାଁ ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ମୁକ୍ତପୁର ଗ୍ରାମର ଶିକ୍ଷକ ତଥା ଅଧିକାରୀ ଡଳକୁ ଖସି ଶିକ୍ଷକ ମୃତ...

ସୁବଳଙ୍କ ମୃତଦେହ ଜବତ

ବଡ଼ଗାଁ, ୨୮୧୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.): ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ବଡ଼ଗାଁ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଉପରାମୁ ଝାଡ଼ିଆପାଲି ନାଳକୁ ଜଳେ ସୁବଳଙ୍କ ମୃତଦେହ ଜବତ ହୋଇଛି।

ସରସ୍ୱତୀ ଶିଶୁ ବିଦ୍ୟାଳୟର ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ

ଲୁହଣୀପଡ଼ା, ୨୮୧୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.): ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଲୁହଣୀପଡ଼ା ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ସରସ୍ୱତୀ ଶିଶୁ ବିଦ୍ୟାଳୟର ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ଚଳିଥିଲା।

ଖୁବଖାଟି ବିକାଶ ମାଞ୍ଚ ପକ୍ଷରୁ ଆୟୋଜନ

କୁନ୍ତା, ୨୮୧୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)



ଧରଣୀ ଦାବି ନେଇ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା କୁନ୍ତା ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ତେଲିପାଲି ଡେମାଣ୍ଡରେ ଖୁବଖାଟି ବିକାଶ ମାଞ୍ଚ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି।

ମିଶନ ଶକ୍ତି କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ସ୍ଥାୟୀ କରିବା ଦାବିରେ ବିରୋଧ



ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଆଗରେ ବିରୋଧ କରାଯାଇଛି। ମିଶନ ଶକ୍ତି କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ସ୍ଥାୟୀ କରିବା ଦାବିରେ ବିରୋଧ କରାଯାଇଛି।

ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଆଧିକେଟିକ ମିଟ୍ ଉଦଘାଟିତ

ସୁନ୍ଦରଗଡ଼, ୨୮୧୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)



ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା କ୍ରୀଡ଼ା ସଂସଦ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ଭବାନୀପୁର ଖେଳପଡ଼ିଆରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଜିଲ୍ଲା ଆଧିକେଟିକ ମିଟ୍ - ୨୦୨୩ ଉଦଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି।

କରାଯାଇଛି। ଯେ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କମ୍ପାନୀ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଦାବି ପୂରଣ ନ କରିଛି ଆୟୋଜନ ତାକୁ ରହିବ ବୋଲି ବିକାଶ ମାଞ୍ଚ ତରଫରୁ ଦେଖାଯାଇଛି।

ହତ୍ୟା ମାମଲାରେ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ୧୦ ବର୍ଷ ଜେଲଦଣ୍ଡ

ସୁନ୍ଦରଗଡ଼, ୨୮୧୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଦୌରାଜକ୍ ଶୁଭବର୍ଣ୍ଣା ପତ୍ତନାୟକ ମଙ୍ଗଳବାର ଦିନ ଏକ ହତ୍ୟା ମାମଲାରେ ଶୁଣାଣୀ କରି ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ୧୦ ବର୍ଷ ଜେଲଦଣ୍ଡରେ ଦଣ୍ଡିତ କରିଛନ୍ତି।

ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ ବିଜ୍ଞାନ ପ୍ରଦର୍ଶନୀ



ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା କୁନ୍ତା ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ପରିବେଶ ମନୁଷ୍ୟାକ୍ଷୟ ପରିବେଶ ଶିକ୍ଷା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧୀନରେ ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ ବିଜ୍ଞାନ ପ୍ରଦର୍ଶନୀ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଅଭିନବ ଉପାୟରେ ଲୁଚ୍

ସୁନ୍ଦରଗଡ଼, ୨୮୧୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ମଙ୍ଗଳବାର ସଞ୍ଜ ବିଭାଗରେ ଉଚ୍ଚ ମାନବୀୟତା ସମିତିର ପରିଚାଳନାରେ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିବା ଉପାୟରେ ଲୁଚ୍ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି।

ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଜାତୀୟ ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅତିଥିକ ସହ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ଏକ ବିଜ୍ଞାନ ପ୍ରଦର୍ଶନୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି। ଉଚ୍ଚ ମାନବୀୟତା ସମିତିର ପରିଚାଳନାରେ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିବା ଉପାୟରେ ଲୁଚ୍ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି।

ଗୋବିନ୍ଦତୋଲା ପରିବା ବଜାର ପରିସୀମା ବୃଦ୍ଧି ଦାବି

ସମ୍ବଲପୁର, ୨୮୧୨ (ସ୍ଵାଧୀନ)



ସମ୍ବଲପୁର ଗୋବିନ୍ଦତୋଲା ବଜାର।

ସମ୍ବଲପୁର ମହାନଗର ନିଗମ ଅଧିକାରୀ ଗୋବିନ୍ଦତୋଲା ପରିବାର ବଜାର ପରିସୀମା ବୃଦ୍ଧି କରିବାକୁ ଦାବି କରାଯାଇଛି।

କୋଶଳ ସମାଜର ପଞ୍ଚାୟତସ୍ତରୀୟ ସମ୍ମିଳନୀ

ବଡ଼ଗାଁ, ୨୮୧୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)



ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ବଡ଼ଗାଁ ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ତିନୀ ପଞ୍ଚାୟତର ବିରିମୁଖା ଗ୍ରାମରେ କୋଶଳ ସମାଜ ପକ୍ଷରୁ ପଞ୍ଚାୟତସ୍ତରୀୟ ସମ୍ମିଳନୀ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଉପକ୍ରମ ଓ ଉପରାମରେ ନାହାନ୍ତି ଆରମ୍ଭଣୀ ଓ ଉପରାମରେ

ପିତାମହ, ୨୮୨ (ଓ.ଏନ.ଏ.):
ବଲାର୍ମର ଲିଳା ପିତାମହ ଉପକ୍ରମ ଓ ଉପରାମରେ ନାହାନ୍ତି ଆରମ୍ଭଣୀ ଓ ଉପରାମରେ

ବାରଣ୍ଡାରେ ରୋଗୀସେବା

ବଲାର୍ମର ଅପିଏ, ୨୮୨



ଆବଶ୍ୟକୀୟତା ଆନନ୍ଦିନୀ ଦର୍ମାଙ୍କୁ ମେଡିକାଲ କଲେଜ ହସ୍ପିଟାଲ ବାରଣ୍ଡାରେ ଚିକିତ୍ସା କରାଯାଇଛି।

ବଲାର୍ମର ଭାମବୋଇ ମେଡିକାଲ କଲେଜ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଚିକିତ୍ସାସେବା ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ହୋଇପଡିଛି। ୨୦୧୮ ମସିହାରେ ଲିଳା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାକର୍ମୀ ଭାବରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ।

ଭାମବୋଇ ମେଡିକାଲ କଲେଜ ହସ୍ପିଟାଲ

ତଳେ ଶୋଇ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଲେ ଆବଶ୍ୟକୀୟ ନାହାନ୍ତି

ଧରିତ୍ରୀ ଶ୍ରେଣୀରେ ଖବର ପରେ ଆଇସିୟୁରେ ଭର୍ତ୍ତି ହେଲେ ଆନନ୍ଦିନୀ ଦର୍ମା

ପ୍ରତିଦିନ ଭଳି ଭୋର ୪ଟାରେ କ୍ରୀଡାବିତ୍ ଦର୍ମା ମନଃସମ୍ପର୍କରେ ବାହାରିଥିଲେ। ତେବେ ତାଙ୍କ ଘର ନିକଟରେ ସେ ହଠାତ୍ ଚେତାଶୂନ୍ୟ ହୋଇ ପଡିଯାଇଥିଲେ।

ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ। ସେଠାରେ ଚିକିତ୍ସା କରି ତାଙ୍କୁ ଘରକୁ ଫେରାଇ ଦେଇଥିଲେ।

ହୋଇଛି। ଗାଁ ଗହଳ ରୋଗୀଙ୍କୁ ଏଠାରେ ଚିକିତ୍ସା ସେବା ନାଁରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଉଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଆସୁଛି।

କରାଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ରୋଗୀସେବାରେ ବିଶେଷ ପରିବର୍ତ୍ତନ ହୋଇନାହିଁ। ଏବେ ହସ୍ପିଟାଲ ଅଧୀକାରୀ ତା ମାନସୀ ପଦାଧିକାରୀଙ୍କୁ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଅଧିକ ସଂଖ୍ୟାରେ ରୋଗୀ ରହିବା ପ୍ରମାଣ ସମସ୍ୟା ବୋଲି କହିଛନ୍ତି।

ମିଳିଲାନି ସ୍ତେର, କନ୍ଧାରେ ବୁହାହେଲେ ରୋଗୀ



ଜଣେ ମହିଳା ରୋଗୀଙ୍କୁ ସ୍ତେର ନ ମିଳିବାରୁ ପରିଚରଣରେ କନ୍ଧାରେ ବୋହି ନେଇଛନ୍ତି।

ଭାମବୋଇ ମେଡିକାଲ କଲେଜ ହସ୍ପିଟାଲ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ରୋଗୀଙ୍କୁ ପାଖରେ ଉପକରଣ ମଧ୍ୟ ଯୋଗାଇ ପାରୁନାହାନ୍ତି।

ଦେଖାଯାଇଥିଲା। ଆଶୁ ଆରୋଗ୍ୟ କର୍ମଚାରୀ ସ୍ତେରରେ ରୋଗୀ ପରିଚରଣରେ ବୁହାହେଲେ ରୋଗୀଙ୍କୁ ପଳାନ୍ତରେ ଜଣେ ରୁଗ୍ଣତର ମହିଳା ରୋଗୀ ହସ୍ପିଟାଲ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ସ୍ତେର ନଥିବାରୁ ପରିବାର ଲୋକେ ତାଙ୍କୁ ଘରୁ ଆଣିଥିବା କନ୍ଧାରେ ଦେଇଛନ୍ତି।

କୀର୍ତ୍ତନୀଶଙ୍କ ବ୍ୟବହାର ଜୀବଜଗତ ପ୍ରତି ବିପଦ



ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅଗ୍ରଣୀ ଗାଥୀ।

ଖପ୍ରାଖୋଲ, ୨୮୨ (ଓ.ଏନ.ଏ.)

ବଲାର୍ମର ଲିଳା ଖପ୍ରାଖୋଲ ବ୍ଲକ କୃଷି ଅଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିସରରେ କୃଷି ବିଭାଗ ତରଫରୁ କୀର୍ତ୍ତନୀଶଙ୍କ

କୀର୍ତ୍ତନୀଶଙ୍କ ପ୍ରୟୋଗ ଉପରେ ସଚେତନତା

ଭୋଇ, ଏପିଏସ୍ ମାଷ୍ଟରଗ୍ରେଜୁଏଟ୍ ଅଭ୍ୟାସ ତ୍ରୁପାଠୀ, ଓଡ଼ିଆ ଚିନ୍ତା ସମ୍ପାଦକ ହେମବିହାରୀ ବେହେରା ଯୋଗଦେଇ କୃଷି ଅଧିକାରୀ ତୁଳିତ କୁମାର ଭୋଇଙ୍କ

ରୋଗ ପୋକ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ପାଇଁ ଚିକିତ୍ସା ରୋଗପୋକ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇପାରିବ ବୋଲି ଏପିଏସ୍ ମାଷ୍ଟର ଗ୍ରେଜୁଏଟ୍ ମତ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ।

ଗ୍ୟାପରୁ ବୋହି ଯାଉଛି, ଯାତ୍ରାଙ୍କୁ ମିଳୁଛି ପାଣି

ହରିଶଙ୍କର ରୋଡ ଲୋକସ୍ଫେଶନ

ଲୀଠୋର, ୨୮୨ (ଓ.ଏନ.ଏ.):
ବଲାର୍ମର ଲିଳା ହରିଶଙ୍କର ରୋଡ ଯୋଗଦେଖିଗଲେ ପାନୀୟ ଜଳ ପାଇଁ ପାଣି ଓ ସମ୍ପର୍କୀୟ ଅସୁବିଧା ଭୋଗୁଛନ୍ତି।

ଜାତୀୟ ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ପାଳିତ

ଲୋଇସିଂହା, ୨୮୨ (ଓ.ଏନ.ଏ.):
ବଲାର୍ମର ଲିଳା ଲୋଇସିଂହା ସ୍ଵାଧୀନତାଶିଳ୍ପ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଜାତୀୟ ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ମଙ୍ଗଳବାର ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।

କଳାକାରଙ୍କୁ ମିଳିବ ପ୍ରମାଣପତ୍ର

ଲୋଇସିଂହା, ୨୮୨ (ଓ.ଏନ.ଏ.)

ବଲାର୍ମର ଲିଳା ଲୋଇସିଂହା ବ୍ଲକସ୍ତରୀୟ ଲୋକ ଉତ୍ସବ ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଛି।

ବ୍ଲକସ୍ତରୀୟ ଲୋକ ଉତ୍ସବରେ ଭାଗ ନେଇଥିଲେ

ଦେହମାସ ପରେ ବି କୁଶମେଲର ୧୨ କଳାକାର ନିରାଶ

ବ୍ଲକସ୍ତରୀୟ ଲୋକଉତ୍ସବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ପରସ୍ପର ପ୍ରତିଯୁଗୀ ସମେତ କୁଶମେଲ ଗ୍ରାମର ୧୨ଜଣ କଳାକାର ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରି ନିଜ ପ୍ରତିଭା ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଥିଲେ।

କରାଚେରେ ଚିତିଲାଗଡ଼ର ଧନୁକବେଳୁ

ଲୋକସ୍ଫେଶନ କରାଚେରେ ଧନୁକବେଳୁ ଚିତିଲାଗଡ଼, ୨୮୨ (ଓ.ଏନ.ଏ.)

କରାଚେରେ ଚିତିଲାଗଡ଼ର ଧନୁକବେଳୁ

ଲୋକସ୍ଫେଶନ କରାଚେରେ ଧନୁକବେଳୁ ଚିତିଲାଗଡ଼, ୨୮୨ (ଓ.ଏନ.ଏ.)

ଡିଡିମ୍ପୁଠଙ୍କ ଗିରଫ ଦାବି କଲାନି ଆଦିବାସୀ ସଂଘ

ଅଷ୍ଟମ ଶ୍ରେଣୀ ଛାତ୍ରୀ ଗର୍ଭବତୀ ହେବା ଘଟଣା

କେଲଗଲେ ଗିରଫ ଅଭିଯୁକ୍ତ

ବଲାର୍ମର ଲିଳା ଅନୁସୂଚିତ ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀ ଏକ ସ୍କୁଲ ହସ୍ପିଟାଲ ଜଣେ ଅଷ୍ଟମ ଶ୍ରେଣୀ ଛାତ୍ରୀ ଗର୍ଭବତୀ ଥିବା ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଜଣାପଡିଥିଲା। ଏ ନେତ୍ର ସଂପର୍କ ଆନନ୍ଦ ରିପୋର୍ଟ ପରେ ପୋଲିସ୍ ଜଣଙ୍କୁ ଅଟକ ରଖିଥିଲା।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ବିଜ୍ଞାନ ପ୍ରତି ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କ ରୁଚି ରହିବା ଆବଶ୍ୟକ

ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ ନିଲମିତ୍ରା

ଶିଶୁ ମନ୍ଦିରରେ ଜାତୀୟ ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ

ଜାନବରୀ, ୨୮୧୨(ଡି.ଏନ.ଏ.): ଅତୀତରେ ରୁଚି ଥିବା ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ବରଗଡ଼ ଅଫିସ୍, ୨୮୧୨

ବରଗଡ଼ ବିଜ୍ଞାନ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଜାତୀୟ ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।



ବିକାଶ ତ୍ରିପାଠୀ କଲେଜରେ ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ସଭାରେ ମଞ୍ଚାସୀନ ଅତିଥିପଣେ।



ରାଜ୍ୟପ୍ରତାପ ସ୍କୁଲରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମଞ୍ଚାସୀନ ଅତିଥିପଣେ।

ବରଗଡ଼ରେ ଜାତୀୟ ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ

ବରଗଡ଼ ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।

୪୨ କେଜି ଗଞ୍ଜେଇ ସହ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ପଦ୍ମପୁର, ୨୮୧୨(ଡି.ଏନ.ଏ.): ବୌଦ୍ଧ ଛତିଶଗଡ଼କୁ ଭାଙ୍ଗି ହେଉଥିବା ବେଳେ ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ପଦ୍ମପୁର ଆଠର୍ଷ ଥାନା ପୋଲିସ୍ ଥାନାରେ ରାତିରେ ୪୨ କେଜି ଗଞ୍ଜେଇ ସହ ଏକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ (ନଂ.ସିଜି୧୩୩୩୩୩/୨୧୧୪୪)କୁ ଜବତ କରିଛି।

ଡିଡିଆର ଡୋଇ ଜିଲ୍ଲା ଭାଜପା କୃଷକ ମୋର୍ଚ୍ଚା ସଭାପତି

ଭେଟେନ, ୨୮୧୨(ଡି.ଏନ.ଏ.): ଭାଜପା ଡିଡିଆର ଡୋଇ ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ଭେଟେନ କୁଟୁମ୍ବରୀ ଭେଟେନ କୁଟୁମ୍ବରୀ ଭେଟେନ କୁଟୁମ୍ବରୀ ଭେଟେନ କୁଟୁମ୍ବରୀ

ଛତୁଆ ପରେ ପିଡିଏସ୍ ଚାଉଳ

ଭେଟେନ, ୨୮୧୨(ଡି.ଏନ.ଏ.): ପୁଷ୍ଟିହୀନତା ଦୂରୀକରଣ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ସରକାର ସମର୍ଥନ ଶିଶୁବିକାଶ ଯୋଜନାରେ ଶିଶୁ ଏବଂ ଗର୍ଭବତୀ ମାଗଣା ଛତୁଆ ବ୍ୟବହାର କରୁଛନ୍ତି।

‘ଜୀବନର ଲକ୍ଷ୍ୟ’ ଶୀର୍ଷକ ଆଲୋଚନାଚକ୍ର

ଇମ୍ପିରିଆଲ୍ କଲେଜ୍ ପୁଣି, ବରଗଡ଼ ଅଫିସ୍, ୨୮୧୨: ବରଗଡ଼ ସହର ଉପକଣ୍ଠ ବିଦ୍ୟାବିହାରୀ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ଜୀବନର ଲକ୍ଷ୍ୟ ଶୀର୍ଷକ ଆଲୋଚନାଚକ୍ର ମଞ୍ଚାସୀନ ଅତିଥିପଣେ।

ଜାତୀୟ ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ପାଳିତ

ଭଲୁଣ୍ଡା, ୨୮୧୨(ଡି.ଏନ.ଏ.): ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲ୍ଲା ଭଲୁଣ୍ଡା ବ୍ଲକ୍ ଗୁଡ଼ିଆ ଖୋରା ଲକ୍ଷ୍ମଣ ମିଶ୍ର ଶାଖାରେ ଜାତୀୟ ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଛି।

ରେଡ଼କ୍ରସ୍ ଶିବିରରେ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ନେଲେ ୧୪ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ

ଅତିଥିମାନଙ୍କ ଗହଣରେ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ନେଇଥିବା ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ । ଯୋଗବେଳେ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ନେଇଥିଲେ। ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସଙ୍ଗୀତ, ବହୁତା, ନୃତ୍ୟ, ପ୍ରବନ୍ଧ ଓ କୁଳଜ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ହୋଇଥିଲା।

ନୃସିଂହନାଥ ଆୟୁର୍ବେଦ କଲେଜର ୪୭ତମ ବାର୍ଷିକୋତ୍ସବ

ପାଇକମାଳ, ୨୮୧୨(ଡି.ଏନ.ଏ.): ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ପାଇକମାଳ ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ନାଗାୟାଣୀ ସ୍କୁଲରେ ୪୭ତମ ବାର୍ଷିକୋତ୍ସବ ମଞ୍ଚାସୀନ ଅତିଥିପଣେ।

ଲରମ୍ଭା ପ୍ରାଥମିକ ସ୍କୁଲର ବାର୍ଷିକୋତ୍ସବ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଅର୍ପଣ ଆଗରେ ଧାରଣା

ଅତୀତରେ, ୨୮୧୨(ଡି.ଏନ.ଏ.): ଲରମ୍ଭା ପ୍ରାଥମିକ ସ୍କୁଲର ବାର୍ଷିକୋତ୍ସବ ମଞ୍ଚାସୀନ ଅତିଥିପଣେ।

ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଅର୍ପଣ ଆଗରେ ଧାରଣା ନେଇଥିବା ଲରମ୍ଭା ପ୍ରାଥମିକ ସ୍କୁଲର ବାର୍ଷିକୋତ୍ସବ ମଞ୍ଚାସୀନ ଅତିଥିପଣେ।



ସଂକ୍ଷେପରେ

କ୍ରୀଡ଼ାଶିକ୍ଷା, କ୍ରୀଡ଼ାବିତ୍ ବିନା ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ଅସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ



ଅତିଥିମାନଙ୍କ ଗହଣରେ କୃତୀ ପ୍ରତିଯୋଗୀଗଣ ।

ରାଉରକେଲା ଅଫିସ, ୨୮/୨

ରାଉରକେଲା ସ୍ୱାଧୀନତା ପଞ୍ଚମ ଶତାବ୍ଦୀ ପାଳନ ସମ୍ବନ୍ଧରେ...

ହୋଇଯାଇଛି । ଏଥିରେ ୫୫୦ଜଣ ବିଦ୍ୟାର୍ଥୀ ଭାଗ ନେଇଥିଲେ ।

କଲେଜ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ମୋଟ ୪୪ଟି ଖେଳ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ହୋଇଥିଲା ।

ବରିଷ୍ଠ ହକି କୋଚ୍ କାନୁରର ଶ୍ରୀଧରୀ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି, ସତ୍ୟରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡା, ଅକୟ କୁମାର ରାଉତ, ସନ୍ଧ୍ୟାରାଣୀ ପରିଜା, ଅଭିଜିତା ହକି ଅତିଥିଆଳ ଏନ୍. ଜ୍ୟୋତି ମହାନ୍ତି ଏବଂ ଓମ୍ ବାହାଦୁର ପ୍ରମୁଖ ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦାନ କରିଥିଲେ ।

ସେଲଫି କର୍ମର ଧରତ୍ରୀ ଆମକୁ ପଠାକୁ ଆପଣଙ୍କ ସେଲଫି smbselfie@gmail.com



@ ଆଶିଷ



@ ବବୁଲ

ସେଲଫି ପଠାଇବା ସମୟରେ ନିଜର ନାମ ଏବଂ ମୋବାଇଲ ନମ୍ବର ଦେବାକୁ ଭୁଲନ୍ତୁ ନାହିଁ ଯୋଗ୍ୟବିବେଚିତ ଫଟୋ ପ୍ରକାଶ ପାଇବ ।

ଫ୍ରେସକୋ ସଂଯୁକ୍ତ କର୍ମଚାରୀ ଫୋରମର ବିଶୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ

ରାଉରକେଲା ଅଫିସ, ୨୮/୨

ରାଉରକେଲା ଫ୍ରେସକୋ ଏମ୍ପଲୋଇଜ୍ ଲିଗ୍ ଫୋରମ ପକ୍ଷରୁ ଜେଲ ରୋଡ୍ ସ୍ଥିତ ଲକ୍ଷ୍ମୀଲକ୍ଷ୍ମୀ ସକଳ ପରିସରରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ କର୍ମଚାରୀ ଏବଂ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ଦୃଢ଼ ନିୟମ ପ୍ରଣୟନ ହେବା ଦାବିରେ ବିଶୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ ହୋଇଯାଇଛି ।



ଫ୍ରେସକୋ କର୍ମଚାରୀମାନେ ବିଶୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରୁଛନ୍ତି ।

ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଉପଭୋକ୍ତାମାନଙ୍କୁ ଉପଯୁକ୍ତ ବିକୃତି ସେବା ପ୍ରଦାନ ସହିତ ନିଜୁଲି ବିରତି ଦେବା, ୮୮୫୩ କାର୍ଯ୍ୟ ପରେ ଅନ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟରେ ନିଯୋଜିତ ନ କରାଯିବ, ନାୟକ, ରଜତ ମହାନ୍ତି, ରାଜେଶ ପାଣ୍ଡେ, ସୋନାଲି ବାରିକ, ପ୍ରବେଶ ପ୍ରସାଦ ମିଶ୍ର, ସ୍ୱାଗତିକ ବକ, ଜଗନ୍ନାଥ ବାରିକ ପ୍ରମୁଖ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ ।

ଟ୍ରେନ୍ ଧକ୍କାରେ ମୃତକ ମୃତ

ରାଉରକେଲା ଅଫିସ, ୨୮/୨

ରାଉରକେଲା ପାନପୋଷ ରେଳ ଓଭରବ୍ରିଜ୍ ତଳେ ଏକ ଯାତ୍ରୀବାହୀ ଟ୍ରେନ୍ ଧକ୍କା ଦେବାରୁ ମଙ୍ଗଳବାର ଜଣେ ମୃତକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି ।

ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ବିଶୋଭ

ବଲାଙ୍ଗୀର ଅଫିସ, ୨୮/୨

ବଲାଙ୍ଗୀର ଆମ୍ ଆଦମା ଜିଲ୍ଲାପାଳ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ବିଶୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଥିଲା ।

ସିଏସ୍‌ଟି କ୍ୟାଣ୍ଟିନ ବୁଲି ଦେଖିଲେ ଜୁଏଲ ଓରାମ

ରାଉରକେଲା ଅଫିସ, ୨୮/୨



ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସମ୍ମୁଖରେ ଏମ୍ପି କୁଏଲ ଓରାମ ।

ଏନ୍‌ସିସି ବାଟାଲିୟନ କମାଣ୍ଡିଂ ଅଫିସର ଲେଫ୍ଟନାଣ୍ଟ କର୍ନେଲ ଶଶୀକାନ୍ତ ତନ୍ଦ୍ରକାନ୍ତ କୁଳକର୍ଣ୍ଣୀ, ପ୍ରଶାସନିକ ଅଧିକାରୀ ଲେଫ୍ଟନାଣ୍ଟ କର୍ନେଲ ରମେଶ ସାମ୍ୟାଲ, ସୁବେଦାର ମେହର ସିଂହ ଲାଜ୍ଜା, ପୂର୍ବତନ ସୈନିକ ସଂଘ ଉପସଭାପତି ନିର୍ମଳ ଦାଶ, ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ସୁବେଦାର ଧନେଶ୍ୱର ଦାଶ, ଆରୁସ୍‌ସି ଭିନିୟରି ବିଭାଗ ଇନ୍‌ଚାର୍ଜ ଡି ଏମ୍ ବିଜୟ ପ୍ରମୁଖ ଏମ୍ପିକୃତ ସ୍ୱାଗତ କରିଥିଲେ ।

ଆରୁସ୍‌ସି ଭିନିୟରି ବିଭାଗ ଇନ୍‌ଚାର୍ଜ ଡି ଏମ୍ ବିଜୟ ପ୍ରମୁଖ ଏମ୍ପିକୃତ ସ୍ୱାଗତ କରିଥିଲେ ।

ଜାତୀୟ ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ପାଳିତ

ଦେବଗଡ଼/ରିଆମାଳ, ୨୮/୨(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଦେବଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ସ୍ଥାନୀୟ ରାଜା ବାସୁଦେବ ଉଚ୍ଚବିଦ୍ୟାଳୟରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଜାତୀୟ ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

ଶିଶୁମିରିରେ ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ପାଳିତ

ଦେଓଗାଁ, ୨୮/୨(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ଦେଓଗାଁ ସରକାରୀ ଶିଶୁ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ମଙ୍ଗଳବାର ବିଜ୍ଞାନ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

ମଣିଷ-ବନ୍ୟଜନ୍ତୁ ଲଢ଼େଇ ରୋକିବାକୁ ତାଲିମ

ରାଉରକେଲା ଅଫିସ, ୨୮/୨

ଲଢ଼େଇକୁ ରୋକାଯାଇପାରିବ । ଏହି କ୍ରମରେ ରାଉରକେଲା ଇନ୍ଦିରାଗାନ୍ଧୀ ପାର୍କ ବାଖ୍ୟାନ କକ୍ଷରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଆଞ୍ଚଳିକ ମୁଖ୍ୟ ବନ ସଂରକ୍ଷକ ପକ୍ଷରୁ ଗ୍ରାହକଗଣଙ୍କୁ ତାଲିମ ଶିବିର ଡି. ଅରୁଣ କୁମାର ମିଶ୍ରଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା ।

ହାଇ ଟର୍ଜ ଲୋ ସ୍ୱିଚ୍ ଡ୍ରାଇଭ୍ ସିଷ୍ଟମ ଉଦ୍ଘାଟିତ

ରାଉରକେଲା ଅଫିସ, ୨୮/୨

ରାଉରକେଲା ଇସ୍ପାତ କାରଖାନାରେ ହାଇଭୋଲ୍ଟ ସ୍ୱିଚ୍ ପାଇପ୍ ଲାଇନ୍ ମୁଖ୍ୟ ଡିପ୍ୟୁଟି ମେସିନ ପାଇଁ ଏକ ହାଇଡ୍ରୋ ଇଲେକ୍ଟ୍ରିକାଲ୍ ସିଷ୍ଟମ ଉଦ୍ଘାଟନ କରାଯାଇଛି ।



ପ୍ଲାଟ୍‌ଫର୍ମ ନୂତନ ସିଷ୍ଟମକୁ ଉଦ୍ଘାଟନ କରାଯାଇଛି ।

ନୂତନ ବ୍ୟବସ୍ଥାର ସଫଳ ସ୍ଥାପନା ଏହାକୁ ପ୍ରତ୍ୟାଶାପଣ କରାଯାଇ ଏକ ପରେ ହାଇଭୋଲ୍ଟ ସ୍ୱିଚ୍ ପାଇପ୍ ଲାଇନ୍ ନୂତନ ସଂସ୍ଥା ସଂସ୍ଥାପିତ ହୋଇଛି ।



ଶିବିରରେ ବନ ଅଧିକାରୀ ଏବଂ ବନରକ୍ଷା ଗଣ ।

ଭିତର ପୃଷ୍ଠାରେ

ମାସକର ଶିଶୁକୁ ଝୁଣି ମାରିଲେ କୁକୁର

ବାପାଙ୍କୁ ହତ୍ୟା ପାଇଁ ୧ ଜୋଟିର ସୁପାରି

ତାତି ବଢ଼ିବ: ସୋନପୁରରେ ୩୭.୭ ଡିଗ୍ରୀ

୪୫ ଲକ୍ଷ ପରିବାରଙ୍କୁ ମିଳିଛି ପଙ୍କା ଘର

ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ୍ ନୁହେଁ, ଭିଟାମିନ୍ ଚାଉଳ ଦିଆଯାଉଛି

ବସ୍ତି ବାସିନ୍ଦାଙ୍କୁ ୧.୭୨ ଲକ୍ଷ ଜମି ସାର୍ଟିଫିକେଟ୍



ଓଡ଼ିଶା ସରକାର



DADLS-91

ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀଙ୍କୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଶୁଭେଚ୍ଛା

ରାଜ୍ୟ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ଶିକ୍ଷା ପରିଷଦ ଦ୍ୱାରା ପରିଚାଳିତ ବାର୍ଷିକ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ପରୀକ୍ଷା ୨୦୨୩ ମାର୍ଚ୍ଚ ୧ ତାରିଖଠାରୁ ଏପ୍ରିଲ ୫ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେଉଛି । ଏହି ପରୀକ୍ଷା ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ଜୀବନର ଏକ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ସୋପାନ । ସବୁ ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀ ଚାପମୁକ୍ତ ହୋଇ ଯେପରି ପରୀକ୍ଷାରେ ଉତ୍ତମ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିପାରିବେ ସେଥିପାଇଁ ଆମେ ସମସ୍ତେ ଯତ୍ନବାନ ହେବା ଜରୁରୀ । ଶାନ୍ତିପୂର୍ଣ୍ଣ ଓ ତୁଚ୍ଚିଶୂନ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା ପରିଚାଳନା ପାଇଁ ମୁଁ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ, ଶିକ୍ଷକ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ, ଅଭିଭାବକ ତଥା ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ସମସ୍ତଙ୍କ ସହଯୋଗ କାମନା କରୁଛି ।

ଏହି ଅବସରରେ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଇବା ସହିତ ସେମାନଙ୍କର ଉତ୍ତମ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ କାମନା କରୁଛି ।

ନିବନ୍ଧନ ମଙ୍ଗଳାଧିକାରୀ
ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା



ଓଡ଼ିଶା ସରକାର



ବାର୍ତ୍ତା

ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ଶିକ୍ଷା ପରିଷଦ, ଓଡ଼ିଶା, ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ଚଳିତ ବର୍ଷ ବାର୍ଷିକ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ (+2) ପରୀକ୍ଷା କଳା, ବିଜ୍ଞାନ ଓ ଧର୍ମାତ୍ମକ ଶିକ୍ଷାରେ ମାର୍ଚ୍ଚ ୧ ତାରିଖ ଠାରୁ ଏପ୍ରିଲ ୫ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ପରୀକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେଉଛି ।

ଏହି ଅବସରରେ ମୁଁ ସମସ୍ତ ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀଙ୍କୁ ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଇବା ସଂଗେ ସଂଗେ ସେମାନଙ୍କର ଇଚ୍ଛିତ ସଫଳତା କାମନା କରୁଛି । ଚାପର ବଶବର୍ତ୍ତୀ ନ ହୋଇ ଅଧ୍ୟୟନ, ପରିଶ୍ରମ ଏବଂ ଆତ୍ମବିଶ୍ୱାସକୁ ପାଥେୟ କରି ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନେ ପରୀକ୍ଷାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେବେ ବୋଲି ଆଶା ଏବଂ ବିଶ୍ୱାସ । ଉଚ୍ଚ ପ୍ରକ୍ରିୟାକୁ ସଫଳତାର ସହ ପରିଚାଳନା କରିବା ନିମନ୍ତେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପଦାଧିକାରୀ, ଶିକ୍ଷକ, ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ, ଅଭିଭାବକ, ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ, ପୋଲିସ୍ ଓ ପ୍ରଶାସନର ସହଯୋଗ କାମନା କରୁଛି ।

ସମ୍ପଦ ରାମ
(ସମୀର ରଞ୍ଜନ ଦାଶ)
ରାଷ୍ଟ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ (ସ୍ୱାଧୀନ)
ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

OIPR-11003/13/0015/2223



ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

DSPL-466

ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ଦ୍ୱାରା ଶିକ୍ଷକ ଓ ଅଣ-ଶିକ୍ଷକ ନିଯୁକ୍ତି ଓ ପଦୋନ୍ନତି



ପ୍ରାଥମିକ ଶିକ୍ଷାରେ ନିଯୁକ୍ତି ଓ ପଦୋନ୍ନତି

- ସରକାରୀ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଖାଲି ପଡ଼ିଥିବା ପଦବୀ ପୂରଣ କରିବା ପାଇଁ ୨୦,୦୦୦ କନିଷ୍ଠ ଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ (ଯୋଜନା ଭିତ୍ତିକ) ନିଯୋଜିତ କରାଯିବ । ଏହା ମାଧ୍ୟମରେ ପ୍ରାଥମିକ ଓ ଉଚ୍ଚ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ସ୍ତରରେ ଗୁଣାତ୍ମକ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ ତାଲିମପ୍ରାପ୍ତ ଯୁବକ/ଯୁବତୀ ନିଯୋଜିତ ହେବେ ।
- ୫୪,୦୦୦ ବରିଷ୍ଠ ଶିକ୍ଷକ ଓ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକଙ୍କର ପଦୋନ୍ନତି ପାଇଁ “ରେସିଡେନ୍ସି ପିରିୟଡ୍” କୋହଳ କରିବାକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଅନୁମତି ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି ।

ମାଧ୍ୟମିକ ଶିକ୍ଷାରେ ନିଯୁକ୍ତି ଓ ପଦୋନ୍ନତି

- ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗର ଆବଶ୍ୟକତାକୁ ଆଧାର କରି ୭୫୪୦ ଜଣ ସରକାରୀ ମାଧ୍ୟମିକ ଶିକ୍ଷକ ନିଯୁକ୍ତି ନିମନ୍ତେ ଓଡ଼ିଶା ଷାଏ୍ ସିଲେକ୍ସନ୍ କମିଶନ୍ ଦ୍ୱାରା ବିଜ୍ଞପ୍ତି ପ୍ରକାଶିତ ହୋଇଛି ।
- ରାଜ୍ୟରେ ଥିବା ସରକାରୀ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଗୁଡ଼ିକରେ ଶିକ୍ଷକ ଅଭାବ ସମସ୍ୟା ଦୂର କରିବାକୁ ୨୦୨୫ଟି ଏଲଟିଆର୍ (ଛୁଟି ଓ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ପାଇଁ ସଂରକ୍ଷିତ ପଦବୀ) ଶିକ୍ଷକ ପଦବୀ ସୃଷ୍ଟି କରାଯାଇ ଓଡ଼ିଶା ଷାଏ୍ ସିଲେକ୍ସନ୍ କମିଶନ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ନିଯୁକ୍ତି ପ୍ରକ୍ରିୟା ଆରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି ।
- ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ସହ ଜିଲ୍ଲା ଏବଂ ବ୍ଲକ୍ ଶିକ୍ଷାଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପାଇଁ ମୋଟ ୧୭୯୯ କନିଷ୍ଠ ସହାୟକ ପଦବୀ ପୂରଣ ନିମନ୍ତେ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି ।
- ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅନୁଦାନପ୍ରାପ୍ତ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଗୁଡ଼ିକରେ ୨୦୨୪ ଜଣ ଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ନିଯୁକ୍ତ କରିବାକୁ ସର୍ଭିସ୍ ସିଲେକ୍ସନ୍ ବୋର୍ଡ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି ।

ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ଶିକ୍ଷାରେ ନିଯୁକ୍ତି ଓ ପଦୋନ୍ନତି

- ଓପିଏସ୍‌ସି ମାଧ୍ୟମରେ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଗୁଡ଼ିକରେ ୩୩୫ ଜଣ ଶିକ୍ଷକ/ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ ନିଯୁକ୍ତି ପ୍ରକ୍ରିୟା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ୧୫୦ ଜଣ ପିଜିଟି ଇଡି ମଧ୍ୟରେ ନିଯୁକ୍ତ ହୋଇସାରିଥିବା ବେଳେ ୨୦୨୩-୨୪ ସୁଦ୍ଧା ଆହୁରି ୩୨୭ ଜଣ ପିଜିଟିଙ୍କୁ ନିଯୁକ୍ତ କରାଯିବ ।
- ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅନୁଦାନପ୍ରାପ୍ତ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଗୁଡ଼ିକରେ ୧୫୪୩ ଜଣ ପିଜିଟି ନିଯୁକ୍ତ କରାଯିବା ପାଇଁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଛି ।
- ସର୍ଭିସ୍ ସିଲେକ୍ସନ୍ ବୋର୍ଡ୍ ଦ୍ୱାରା ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଗୁଡ଼ିକରେ ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ୫୫୫ ପିଜିଟି ନିଯୁକ୍ତି ପ୍ରକ୍ରିୟା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି ।
- ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗର ଆବଶ୍ୟକତାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଡି.ଆଇ.ଇ.ଟି ଓ ବି.ଆଇ.ଇ.ଟିରେ ୧୨୦ଟି ଶିକ୍ଷକ-ପ୍ରଶିକ୍ଷକ ପଦବୀ ପୂରଣ କରିବାକୁ ଓଡ଼ିଶା ଷାଏ୍ ସିଲେକ୍ସନ୍ କମିଶନ୍ ଦ୍ୱାରା ବିଜ୍ଞପ୍ତି ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି ।

ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ

OIPR-27068/13/0031/2223



ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ବିପକ୍ଷ ତୃତୀୟ ଟେଷ୍ଟ ପୂର୍ବରୁ ମଙ୍ଗଳବାର ଇନ୍ଦୋରର ହୋଲକାର ସ୍ଵାଦିୟମରେ ଚିନ୍ତା ଇଣ୍ଡିଆର ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜା, ରବିଚନ୍ଦ୍ରନ ଅଶ୍ୱିନ ଓ ମହମ୍ମଦ ଶାମିଙ୍କ ବୋଲି ଅଭ୍ୟାସ।

ଡେଭିଡ ଆଲବାଙ୍କୁ ବର୍ଷବୈଷମ୍ୟ ଆକ୍ଷେପ

କେନେଡା, ୨୮/୧ (ପି.ଟି.) ବାର୍ଷିକ ଫର୍ମାଟ ପକ୍ଷରେ ଡେଭିଡ ଆଲବାଙ୍କୁ ବର୍ଷବୈଷମ୍ୟ ଆକ୍ଷେପ କରାଯାଇଛି।

ଅନୁପମା ମହିଳା, ମିଥୁନ ପୁରୁଷ ଚାମ୍ପିୟନ

ପୁଣେ, ୨୮/୧ (ପି.ଟି.) କାଶ୍ୟପଙ୍କୁ ୨୦-୨୨, ୨୧-୧୭, ୨୪-୨୨ରେ ହରାଇ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଭାବିନୀ ପଟେଲଙ୍କୁ ୩ ସର୍ଣ୍ଣ ଡବ୍ଲୁପିସି ଫାଇନାଲ ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ଭାରତ

ଭୁଆବିନୀ, ୨୮/୧ ଭଜପୁର ଗିଲ୍ଡରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଭଜପୁ ପାରା ଟେବୁଲ ଟେନିସ ଓପନରେ ଭାରତର ଭାବିନୀ ହସପୁଷ୍ପା ଭାଇ ପଟେଲ ୩ ସର୍ଣ୍ଣ ବିଜୟ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଇଜିପ୍ଟ ପାରା ଟେବୁଲ ଟେନିସ ଓପନ

ଭାବିନୀ ପଟେଲଙ୍କୁ ଭାରତୀୟ ଅନ୍ୟତମ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳି ସୋନଲକେନ୍ଦ୍ର ମନ୍ତ୍ରଭାଲ ପଟେଲଙ୍କୁ ୧୩-୧୧, ୧୧-୬ ଓ ୧୩-୧୧ରେ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲେ।

ଏହାପରେ କ୍ଲାସ୍ ୧୦ର ଡବ୍ଲୁ ପୁକାବିଲରେ ସୋନଲକେନ୍ଦ୍ର ସାଥୀ କରି ସର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ଏହା ପରେ ଭାବିନୀ ମିଶ୍ର ଡବ୍ଲୁରେ କଶ୍ୟପ ଦଲସାଙ୍ଗଭାଇ ଚୌଧୁରୀଙ୍କ ସାଥୀ କରି ତୃତୀୟ ସର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ହାସଲ କରିଥିଲେ।

ଆଜିତୁ ତୃତୀୟ ଟେଷ୍ଟ

ମ୍ୟାଚ୍ ସ୍ଥାନ: ହୋଲକାର ସ୍ଵାଦିୟମ, ଇନ୍ଦୋର ସମୟ: ସକାଳ ୯.୩୦ ପ୍ରସାରଣ: ୱାଟ୍ସାପ୍

ରାହୁଲଙ୍କ ବ୍ୟାଟରୁ ଦୀର୍ଘ ଦିନ ହେବ ଏକ ବଡ଼ ଇନିଂସ ଆସି ନ ଥିବା ବେଳେ ସେ ଅନେକ ପୂର୍ବତନ ଖେଳାଳିଙ୍କ ସମାଲୋଚନାର ଶରଣ୍ୟ ହୋଇଛନ୍ତି।



ପିର୍ ନିରାକ୍ଷର କରୁଛନ୍ତି ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଅଧିନାୟକ ସ୍ଟିଭ୍ ସ୍ମିଥ।



ଇଜିପ୍ଟ ପାରା ଟେବୁଲ ଟେନିସ ଓପନରେ ପଦକ ବିଜୟୀ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳି।

୧ ରନରେ ଜିତିଲା ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ

ଫ୍ରେଜିଟେର, ୨୮/୧ (ପି.ଟି.) ଫ୍ରେଜିଟେରରେ ବେସିନ୍ ରିଜର୍ଭରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଦ୍ୱିତୀୟ ଟେଷ୍ଟରେ ରୋମାଞ୍ଚକର ବିଜୟ ହାସଲ କରିଛି ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ।

ରନ୍ଦର ଇନିଂସ ଖେଳିଥିବା ବୁକ୍ ଖାତା ଖୋଲିବା ଆଗରୁ ରନ୍ଦ ଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ। ଛୋଟ ରୁନ୍ (୯୫) ଓ ଅଧିନାୟକ ବେନ୍ ଷ୍ଟୋକ୍ସ (୩୩) ଷଷ୍ଠ ଉଇକେଟରେ ୧୨୧ରନ୍ଦ ଯୋଡିଥିଲେ।

ଓଭର ଓ ୧ ରନ ବ୍ୟବଧାନରେ ଆଉଟ କରିଥିଲେ ଖ୍ରୀଷ୍ଟନରା। ଉଭୟ ଆଉଟ ହେବା ସହିତ ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡର ବିଜୟ ସମ୍ଭାବନା ବୃଦ୍ଧି ପାଇଥିଲା।

ଫ୍ରେଜିଟେରରେ ବେସିନ୍ ରିଜର୍ଭରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଦ୍ୱିତୀୟ ଟେଷ୍ଟରେ ରୋମାଞ୍ଚକର ବିଜୟ ହାସଲ କରିଛି ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ। ଇଂଲଣ୍ଡ ୨୫୮ ରନର ପିଛା କରୁଥିବା ବେଳେ ୨୫୭ ରନରେ ସମସ୍ତ ଉଇକେଟ ହରାଇଥିଲା।



କେପ୍ ଆଣ୍ଡରସନଙ୍କ ଉଇକେଟ ନେବାପରେ ନିଲ୍ ଖ୍ରୀଷ୍ଟନରା ପ୍ରତିକ୍ରିୟା।

ଓଭର ଓ ୧ ରନ ବ୍ୟବଧାନରେ ଆଉଟ କରିଥିଲେ ଖ୍ରୀଷ୍ଟନରା। ଉଭୟ ଆଉଟ ହେବା ସହିତ ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡର ବିଜୟ ସମ୍ଭାବନା ବୃଦ୍ଧି ପାଇଥିଲା।



ଇଂଲଣ୍ଡ-ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ଟେଷ୍ଟ ସିରିଜ ଡ୍ର ରହିବାପରେ ତୃପ୍ତି ସହ ବେନ୍ ଷ୍ଟୋକ୍ସ ଓ ଚିନ୍ତା ସାଉଦି।